

建立志愿者巡防制 预防溺水事故 每日10时至20时全线巡查所有河道

市政府昨日下发通知,要求各有关单位进一步加强伊河、洛河城区段的安全管理工作

□记者 李燕峰

本报讯 炎热夏季,是各种溺水事故的频发期。昨日,市政府下发《关于进一步加强伊洛河城区段安全管理工作的通知》,要求各有关单位进一步加强伊河、洛河城区段的安全管理工作,确保人民群众生命安全。

通知要求,各相关单位强化安全防范措施。河道管理部门要对伊河、洛河城区段进行全面排查,及时消除各种安全隐患;要在易发生溺水事件的危险地段设置必要的安全防护设施和应急救援器材,在各级橡胶坝配备管理人员和救生船只,尽可能保证应急救援的需要。

加强在建工程和游乐设施管理。对河道内施工工程,业主单位和施工单位要划定施工管理范围,设置安全警示标线,安排专人进行全天候巡查。交通、水务部门要对水上游船进行全面检查,切实加强日常监管,确保上船工作人员及游客的安全。游船等游乐设施运营单位要自觉遵守各项安全管理规定,杜绝各类安全事故发生。

加大安全宣传教育力度。教育

部门要在全市中小学深入开展涉水安全教育进校园、进课堂活动。市住房和城乡建设委、人力资源和社会保障保障局等部门要加强对进城务工人员的教育宣传,严禁在城市河道、河渠内游泳。

建立志愿者巡防制度。河道管理部门要对伊河、洛河城区段进行分段划分,明确各城市区的范围。各城市区要动员和组织志愿者建立巡防队伍,并为其配备望远镜、救生圈等专用器材。巡防队伍每日10时至20时对辖区河道进行全线巡查,发现有人下河游泳、戏水,要及时劝阻,消除隐患;发现危险情况,要及时报告,快速处置。

又讯 昨日下午,市教育局、市水务局联合下发通知,计划即日起至10月,在全市中小學生中开展“珍爱生命 防止溺水”的宣传活动,为孩子们编织一张“安全网”。

按照通知要求,活动期间,全市中小学校要把外来务工人员子女、留守儿童、单亲家庭子女等特殊群体作为安全教育的重点,积极开展防溺水的“六个一”教育宣传活动:上一节预防溺水的专题教育课,在节假日(端午节、六一儿童节、暑假)

前集中开展一次安全教育活动,组织一次预防溺水知识、游泳安全知识竞赛或用展板宣传讲解相关知识,印发一份游泳安全、预防溺水的宣传册,召开一次预防学生溺水工作家长会,布置一次防溺水安全教育课外作业。

同时,各学校还要开展“四不一会”教育。教育学生不在无成人带领的情况下私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳,不到无安全保障的水域游泳,不在上下学途中下河渠、池塘戏水玩耍;要学会有效的自我保护、自救方法。

市教育局要求各学校(幼儿园)对校园及周边水域的安全隐患进行详细排查,将本校所在行政区域内的危险地段、河段告知学生、幼儿及家长;要在校内水池等容易发生溺水事故的地方设置警示标志、加装防护设备等。同时,对上下学途中经过水域较多且年龄较小的学生,要安排老师或聘请有关人员护送。

市水务局要求各县(市)区行政主管部门要对辖区内的水库、河塘、渠沟等危险水域进行检查、排查;在沿河特别是容易发生溺水事故的地段设立安全警示标语或加装安全防护设施。

洛龙派出所15个警务室全部开通微博

要办暂住证? 先上微博 @ 一下

除说明办事流程外,这些微博还提供失物招领等服务

□记者 武逸民 通讯员 郑唯伟

本报讯 “办理暂住证,需要携带身份证原件及复印件、1英寸照片2张、计划生育证明一份和租赁协议等……”昨日,网友“一霎那的缘”通过新浪微博向“洛龙派出所-天元警务室”咨询如何办理暂住证事宜,不到3分钟就得到警务室民警的回复。随后,“一霎那的缘”带齐相关证件在天元警务室成功办理了暂住证。

据洛龙派出所所长马平川介绍,除了天元警务室,洛龙派出所所辖的其他14个警务室也都已开通微博,辖区居民只要登录新浪微博,搜索各警务室的名称,就能轻松找到了。

除了咨询办事流程外,您可通过微博随时随地了解辖区内各类案件的发案区域、种类及简要案情,了解本地治安状况。另外,这些微博还为群众提供安全知识宣传、失物招领、预约、在线交流等服务。

洛龙派出所 15 个警务室的新浪微博名称

(各名称前面都为“洛龙派出所-”)

红旗警务室、石油警务室、险峰警务室、洛钢警务室、明花警务室、刘富村警务室、皂角树村警务室、龙安警务室、龙祥警务室、田山警务室、二郎庙警务室、龙瑞警务室、龙泰警务室、定鼎门警务室、天元警务室



钱 宝 典 当

钱宝典当有限公司是经国家商务部批准,经洛阳市工商局注册登记的综合性典当融资特种行业。公司严格执行国家统一利率、收费标准,本着诚实、守信、开拓、进取的原则,急人之所急,解人之所困,为暂时缺少资金的企业和个人提供灵活、便利、快捷的融资服务。满足人们短期多样化的资金需求。

● 房地产典当 业务简介

房产抵押贷款是我公司针对已取得“房屋所有权证”的客户推出的个人融资业务。借款人只需将自己名下的房产经过我行评估,到相应的房屋所在地机关办理抵押登记手续即可,特点是专业、方便、快捷。

抵押物范围:个人、企业名下的已经取得房产证的住宅、房改房、商品房、别墅、写字楼、商铺和经营性用房、厂房、土地以及在建工程等。

● 机动车典当 业务简介

我公司开展了机动车质押贷款业务,为客户提供了一项方便、快捷的融资品种。

我公司为客户设有专用停车场并设有专业人员管理,解除质押时我行会提前为客户进行清洗车辆等服务。

● 民品典当 业务简介

民品质押贷款是我行针对中小企业、自然人开展的快速融资业务。只须经我行评估师的专业评估,把物品进行质押登记后,即可迅速获得贷款。我行自从成立以来即从事民品典当业务,具有丰富的鉴定评估经验,有一批评估鉴定方面的专业人员。我行黄金的典当价格为全市最高。我们会以最具竞争力的价格和最优质的服务令您满意!

● 绝当品销售 业务简介

钱宝典当开设了绝当品专柜,展销我行的绝当商品!质量优异、价格便宜,欢迎大家积极选购。

钱宝典当郑重承诺:所有出售的绝当商品全部保真且价格低廉,珠宝首饰类饰品配有经国家认证的质量检验证书。

● 票据典当变现程序

随着经济的飞速发展,为了降低成本,提高资金使用效率,越来越多的中小企业之间采取了银行承兑结算方式,给企业急需用钱购货造成了一定的困难,影响了中小企业的正常经营,我们充分发挥银行承兑变现功能,给持有银行承兑的中小企业,开辟了绿色通道,手续简便、费用少、得手快,不论金额大小,及时快速变现,有助于其在市场竞争中赢得时间,保障资金及时使用,在市场中处于优势地位。

联系人:邵经理

电话:63392065 15038637069 18003795363

● 股权典当 业务简介

- 一、客户提交相关材料,填写《典当业务申请书》。
- 二、签约双方签订《股权质押合同》和《股权质押借款合同》,客户出具《承诺书》。
- 三、审核进行贷款审批。
- 四、登记。
- 五、放款接到《股权出质设立登记通知书》后的两日内放款。

洛阳钱宝典当有限公司地址:洛阳市西工区王城大道与纱厂路交会处东北角

电话:0379-63122999

网址:www.lyqbdd.com